校园一卡通使用指南
·校园卡简介

校园卡分为四类：学生卡、教师卡、临时卡和消费卡。学生卡和教师卡具备一卡通的全部功能；临时卡有消费和部份管理功能；消费卡仅限于消费功能。学生卡有效期为学制年限、教师卡有效期为在校工作期间、临时卡和消费卡有效期视具体情况确定。
目前校园卡具备食堂就餐、商户消费、打开水、宿舍沐浴、图书馆出入、图书借阅、机房上机、上网交费、考试报名交费等功能。

·校园卡的卡号：

校园卡卡号为10位，与学号（或工号）相同，学号（或工号）不足10位的，在前面加0补足10位。
·校园卡的密码和消费限额

校园卡初始密码为卡号后6位。持卡人可自行在圈存机上修改密码；
消费限额是对允许消费金额的限制。消费限额分为单次消费限额和累计消费限额。单次消费限额是允许一次消费的最高金额，累计限额是当天允许消费的最高金额。消费超过限额就要输入消费密码。
为了保护自身利益，拿到卡片后要尽快到圈存机上修改密码和限额。
·校园卡的充值
校园卡可自助转账充值和现金充值。自助转账充值是指通过自助圈存机从中国银行借记卡向校园卡转账实现充值。现金充值点设在西苑二食堂一楼餐厅门口及东苑食堂充值点。

使用校园卡打开水、淋浴时，须将已充值的校园卡通过圈存机或水控转账机进行转账，转账金额会存到卡内水费钱包。

·校园卡的使用

在校内装有消费POS机的消费场所（如食堂、超市等场所）均可使用校园卡进行消费，当操作员将消费交易金额输入后，持卡人再将卡片平行靠近POS机的感应区，当POS机发出“嘀嘀”两声提示音后，完成交易。

·校园卡挂失
为减少损失，校园卡丢失后要尽快挂失。挂失方式如下： 1、通过自助圈存机挂失（24小时）；2、语音电话挂失，电话号码：65922900（24小时）3、忘记密码的携带有效证件到一卡通结算中心挂失。

·校园卡的补办

挂失三天后（72小时）带有效证件在一卡通结算中心补卡，补办校园卡需缴纳工本费20元。
补办新卡后，自挂失之日起的卡余额可以自动结转到新卡中，但已划转到淋浴钱包中的水费无法再转回。

·校园卡的正常使用及注意事项
校园卡不能用的原因可能是：卡片损坏、过了有效期、挂失、被冻结。校园卡不能摔打、弯折；勿放在高温、强磁场附近，如手机、音箱、手提包的磁扣等；避免油浸、水浸、打孔和利器刮损。
校园卡更多相关信息请关注学校计财处网站：
自助圈存机使用说明
·圈存机功能
从中国银行借记卡向校园卡自助充值，即圈存。校园卡的转账充值、挂失、解挂、查询等业务主要在自助圈存机上完成，圈存机主要分布在教学楼、宿舍、食堂、图书馆等公共场所的大厅或门口。

·操作说明
将校园卡插入圈存机卡片插槽内，按屏幕提示输入校园卡密码并按“确定”后卡片登录成功，再进行校园卡相关业务操作。首次登录初始密码为卡号后6位，请按屏幕提示即刻修改密码并确定成功。
·挂失
    点击“挂失解挂”，按屏幕提示输入校园卡密码并确认，提示“挂失成功”后按确定键。注意：挂失不需卡，圈存机上直接完成。

·解挂
将校园卡插入“卡片插槽”内，按屏幕提示“确认”，按屏幕提示输入校园卡密码并确认，提示解挂成功后按确认键。
·密码更改
登录成功后，点击“密码更改”，按屏幕提示输入原密码并确认，然后输入新密码并确认，再次输入新密码并确认，屏幕提示更改成功后按确认键。
·圈存转账
     登录成功后，首次使用点击“卡片信息”，在跳出窗口中输入中国银行借记卡卡号，并确认；以后圈存时，直接点击“银行圈存”，再点击“圈存转账”，按屏幕提示输入圈存金额（必须为1元的整数倍）并确认，再按屏幕提示输入银行卡验证码（与校园卡绑定的银行卡卡号后6位）并确认，转账成功后按确认键。
·交易规则
登录成功后，点击“交易规则”，按屏幕提示设置“单日每次消费限制金额”，输入金额后按下一步，再按屏幕提示设置“单日累计消费限制金额”，输入金额后按确认。
·消费及余额查询
登录成功后，点击“账务查询”，再点击“消费信息”屏幕显示消费信息及余额信息。
·校园卡存款查询

    登录成功后，点击“账务查询”，再点击“存款信息”屏幕显示存款信息。
·淋浴转账
使用校园卡打开水、淋浴时，须将已充值的校园卡在水控充值机（水控充值机位于每栋宿舍宿管处）上进行转账，转账金额会存到卡内水费钱包，方可使用水费。水消费属于一次性购买，累计消费。校园卡丢失后，卡中水费累计余额不能找回。建议持卡人不要进行大额转账，转账机的单次转账限额为10元。
   http://www.kmmc.cn/list1583.aspx
